

我市举行“房证同交”颁证仪式

运城晚报讯(记者 荆毅萍)4月19日,由市规划和自然资源局主办、山西星河房地产开发有限公司承办的运城市“房证同交”颁证仪式,在晋府玖号小区举行,59名业主在领取新购房屋钥匙的同时,领取了《不动产权证书》,实现了居住权和房产权同步。

“房证同交”是市委、市政府推动“放管服”改革走深走实、持续优化营商环境的重要内容,旨在从源头上解决办证难、办证慢等问题,维护企业、群众合法权益。深化“房证同交”改革,不仅有助于

群众厘清不动产登记前置环节,打通办理不动产登记的难点、堵点问题,更有助于优化再造业务办理流程,为广大购房者提供方便,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

当天,市规划和自然资源局相关负责人介绍了我市“房证同交”的整体工作情况,山西星河房地产开发有限公司负责人作表态发言,与会嘉宾为晋府捌号、晋府玖号59名业主颁发了《不动产权证书》,让业主享受“一手拿钥匙、一手拿房本”的幸福。

“新房交付了,还可以同时拿到房产证,这是大大的惊喜,此刻的心情除了放心、安心,当然就是开心,这是今年最好的礼物。”业主常绪英在领取到新购房屋钥匙和《不动产权证书》后高兴地说。

此次“房证同交”仪式的举办,标志着中心城区不动产登记工作进入高质量、高效率发展阶段。市规划和自然资源局相关负责人表示,下一步,该局将积极靠前服务,加强部门联动,加快建立“房证同交”长效机制,推动“房证同交”工作在我市全面铺开。

临猗县 开启价格争议纠纷线上调解新模式

运城晚报讯(记者 李婷)日前,随着第一份价格争议纠纷调解协议书在临猗县人民法院调解平台推送完成,该县实现了全市县级首家价格争议纠纷线上调解。

临猗县发改局价格认证中心按照县人民法院、县发改局联合出台的《关于价格争议纠纷诉调对接的实施办法》,对涉及交通事故理赔、医疗服务、物业服务、旅游餐饮服

务、消费者权益保护、工程建设造价、农业生产资料、保险理赔等方面的价格争议纠纷,同县人民法院立案庭交流座谈、沟通探讨,在该院调解平台上注册组织机构和调解员,建立并实施了价格争议纠纷线上调解新模式。

该模式实行步骤为:第一步,由争议双方当事人自愿提出调解申请或者由县人民法院对需要调解的价格争议纠纷案卷,利用平台推送

至价格认证中心;第二步,价格认证中心调解员对于当事人申请及法院推送的案卷进行受理;第三步,将调解处理结果以价格争议纠纷调解协议书或价格争议终止书两种形式推送至调解平台。

该中心相关负责人表示,价格争议纠纷线上调解新模式的探索实施,畅通了线上全流程调解渠道,满足了人民群众多元解纷需求,提高了价格争议纠纷调解公信力。

歌舞表演下乡惠民



运城晚报讯(记者 崔萌)4月16日,运城市2023“免费送戏下乡进村”惠民工程走进盐湖区上郭乡上段村,山西省蒲剧艺术院演出三团为广大村民带来了一场歌舞盛宴。

当日,上段村人民舞台人头攒动、热闹非凡。伴随着强劲动感的节奏,歌舞《欢歌新时代》拉开演出序幕。演出以歌舞、独唱、小品等群众喜闻乐见的表演形式为主,有抒情歌曲《叫一声妈妈喊一声

娘》《圪梁梁》《只为国旗飘扬》,有摇滚歌曲《勇敢的心》,还有舞蹈《茉莉花》《欢天喜地》等。演员们凭借扎实的演唱功底和精彩的舞蹈表演,赢得台下热烈的欢呼声和呐喊声。

◆社区之窗

盐湖区府东街社区 举办消防讲座 整治飞线充电

运城晚报讯(记者 赵茜)4月18日,盐湖区东城街道府东街社区开展了消防安全知识讲座,并整治辖区飞线充电行为,消除安全隐患。

讲座中,消防员结合真实案例,向居民分析了电动车上楼充电、电线老化漏电等存在的安全隐患,并详细讲解了如何辨识电器老化程度、如何对家电进行简易检查等与生活息息相关的消防安全知识。

讲座结束后,网格员吴昊亮、李铭钊与消防员深入辖区查看飞线充电现象,并入户开展宣传工作,告知居民私拉电线存在的危险,提醒大家规范充电,消除消防隐患。随后,消防员及网格员督促飞线充电居民现场整改,营造安全、和谐的社区环境。

临猗县郇阳社区 向居民宣传金融知识

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 宋昭)4月16日,临猗县郇阳社区联合临猗农村商业银行新城支行,开展了“金融知识进社区”宣传活动。

活动现场,银行工作人员向居民发放宣传资料,并以案释法,围绕非法集资、电信诈骗、反假币等,向居民普及金融安全等知识,对居民提出的问题耐心细致的解答。

该社区负责人说:“下一步,社区将继续做好宣传工作,引导居民树立正确的投资理念,提升自身识诈防诈的‘免疫力’,共建和谐健康的金融环境。”

盐湖区朝阳社区 开展卫生健康知识宣传

运城晚报讯(记者 王瑞)今年4月是第35个爱国卫生月。4月19日上午,盐湖区中城街道朝阳社区新时代文明实践站联合运城市中医院、中城街道社区卫生服务中心,开展了“宜居靓家园 健康新生活”卫生健康知识宣传暨健康义诊志愿服务活动。

义诊现场,前来就诊问诊的市民络绎不绝。现场设置有号脉、问诊、血压血糖测量等项目,医护人员对前来咨询问诊的居民都进行了详细解答,给予治疗建议,并给出合理的膳食、运动等生活指导。

该社区相关负责人表示,此次活动的开展,提高了辖区居民参与爱国卫生运动的积极性,增强了居民的健康素养。

“136”兴医工程市级领军重点专科——市中医医院皮肤科

26日陕西省中医医院闫小宁博士来院坐诊

运城市中医医院皮肤科是国家级重点中医专科建设单位、“136”兴医工程市级领军重点专科。为提高医疗技术水平,特聘请陕西省中医医院皮肤科主任、医学博士闫小宁来院进行学术讲座、教学查房及疑难病例会诊。

坐诊时间:4月26日(周三)上午

预约电话:2225336(疑难病例预约限号5人)

坐诊地点:中银南路运城市中医医院4楼皮肤科

看名中医
去运城市中医医院